Randonnées pédestres en Nouvelle-Zélande
Rapport recommandation de Voyages promenades classiques
Introduction
Depuis 1980, Voyages promenades classiques a visité les États-Unis, l’Europe, la Chine et le Canada pour les groupes, couples et familles à la recherche de vacances actives. La Nouvelle-Zélande regroupe une multitude de villes offrant des expériences de vacances spectaculaires. Ce rapport discute des avantages de la Nouvelle-Zélande comme destination d'excursions pédestres et recommande trois visites ainsi que les dates des randonnées organisées. 
La Nouvelle-Zélande
La Nouvelle-Zélande est une ile lointaine située dans l'océan Pacifique Sud, à plus de 1 000 km au sud-est de son pays voisin le plus proche, l’Australie. Elle se compose de deux iles principales (l'ile du Nord et l'ile du Sud) et de nombreuses petites iles. Sa capitale, Wellington, est situé sur l'ile du Nord. Auckland est une autre ville urbaine située sur l'ile du Nord. La langue officielle est l'anglais. La population de la Nouvelle-Zélande est de 4,4 millions, dont 86 % des citoyens résidant dans les zones rurales. La Nouvelle-Zélande offre de nombreux paysages à couper le souffle dont de magnifiques fjords, des montagnes, des plages, des volcans actifs et des vallées verdoyantes. La Nouvelle-Zélande mesure environ 1 600 km par 450 km. Le pays offre une culture riche. La majorité des habitants sont d’origine européenne, mais on y retrouve aussi les Maoris, un peuple autochtone polynésien. Le symbole national de la Nouvelle-Zélande est l'oiseau terrestre kiwi (Encyclopaedia Britannica, Inc.).
Tourisme en Nouvelle-Zélande
Le tourisme est une industrie importante en Nouvelle-Zélande et attire environ 2,6 millions de personnes chaque année. Les visiteurs viennent profiter de la beauté des paysages spectaculaires, du climat et des gens. Le taux de criminalité est très faible en Nouvelle-Zélande, ce qui en fait un lieu sécuritaire à visiter (Tourism New Zealand). On y retrouve une grande variété d'activités pour les personnes de tous les âges : parcs nationaux, mets délicieux, vignobles, voyages en kayak et montagnes de ski. On y retrouve aussi une multitude de sentiers pédestres, que ce soit dans les villes ou à travers les montagnes et les vallées. Plus de 150 lieux de Nouvelle-Zélande ont été choisis lors du tournage de la trilogie Le Seigneur des anneaux, puisqu’ils semblent être d’un autre monde (Heaton). Dans le numéro d'avril 2016 de Promenades autour du monde, la fervente de randonnées Joelle Chambers décrit ses inoubliables vacances en Nouvelle-Zélande : « La vue est à couper le souffle et les gens sont accueillants et sympathiques. »
Raisons d'offrir des randonnées en Nouvelle-Zélande
Les résultats de notre sondage indiquent que nos clients veulent explorer la Nouvelle-Zélande pour diverses raisons. D'abord, la Nouvelle-Zélande offre des paysages spectaculaires. De plus, nos clients veulent faire l'expérience des richesses culturelles de la Nouvelle-Zélande et s'engager avec ses citoyens amicaux. La région offre une sélection équilibrée d’itinéraires pédestres, de sites à voir, d’activités ludiques pour tous les âges et niveaux et une cuisine délicieuse. Voyages promenades classiques offre une variété de circuits en Nouvelle-Zélande qui plaira à un large éventail de clients, que ce soit pour d’inoubliables excursions en famille, des sensations fortes pour les amateurs de sports extrêmes ou, pour les ainés, de belles randonnées remplies d’activités détendues. 
Dates des randonnées organisées
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