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RENTRÉ CULTURELLE 2011 - ARTS VISUELS
Inde, mode et architecture italienne
Sylvie St-Jacques
Que vous soyez fascinés, par la mode, l'Inde, les peintures de Caillebotte, la sculpture, la photographie, l'histoire de Montréal ou l'architecture italienne, vous aurez une raison d'aller flâner dans les musées cet automne. Aperçu de la programmation.
Musée des beaux-arts de Montréal
Les retardataires appréciatifs de mode avant-gardiste ont jusqu'au 2 octobre pour visiter La planète mode de Jean Paul Gaultier. De la rue aux étoiles. Au programme: 140 ensembles et une foule de documents issus de l'imaginaire créatif de "l'enfant terrible de la mode." Des mannequins animés (grâce au concours de la compagnie théâtrale québécoise UBU) font partie de ce parcours qui se veut davantage une installation contemporaine qu'une simple rétrospective de mode.
Musée national des beaux-arts du Québec
La mode ayant le beau role dans les musées, ces derniers temps - Jean Paul Gaultier au Musée des beaux-arts de Montréal et Alexander McQueen qui a attiré des foules record au Metropolitan Museum of Arts à New York - le Musée national des beaux-arts du Québec présente Steichen. Glamour, mode et célébrités 1923-1937. À compter du 27 octobre (jusqu'au 5 février 2012), on pourra admirer une grande rétrospective de l'oeuvre d'un des photographes les plus prolifiques et influents du XXe siècle, qui a immortalisé les Charlie Chaplin, Winston Churchill, Gary Cooper, Marlene Dietrich et Greta Garbo.
Du 6 octobre au 8 janvier 2012, le MNBA offre une escapade de la France au temps des impressionnistes avec l'exposition Dans l'intimité des frères Caillebotte. Peintre et photographe. Elle réunira 150 photographies inédites réalisées par Martial et 50 tableaux peints par Gustave Caillebotte.
Fondation DHC/ART
Jusqu'au 13 novembre, ce centre de diffusion du Vieux-Montréal prête ses murs à deux expositions solos simultanées: l'une de la renommée sculpteure belge Berlinde De Bruychere et l'autre, du peintre américain John Currin. De Bruyckere, qui a acquis une stature internationale à la Biennale de Venise en 2003, se spécialise dans la sculpture utilisant divers médiums, dont la cire, le bois, la laine, les peaux de chevaux et leurs crins. Ses oeuvres parlent de souffrance, de vulnérabilité, d'amour et de brutalité. Réputé comme l'un des artistes les plus dérangeants de sa génération, John Currin crée des tableaux qui traduisent une technique méticuleuse et virtuose, qui puisent dans d'autres modes de représentation tirés de la culture populaire (cinéma, pin up, porno scandinave...)
Galerie de l'UQAM
Quatre expositions investiront la Galerie de l'UQAM cet automne, à commencer par Some Thames, de l'artiste américaine Roni Horn, dont les photographies explorent la relation entre l'humain et la nature (expo présentée dans le cadre du Mois de la photo.) En simultanée (du 6 septembre au 8 octobre), l'artiste Édith Brunette présente les fruits de ses recherches sur l'intrusion des caméras de surveillance dans la vie privée. Du 28 octobre au 3 décembre, l'artiste montréalais multidisciplinaire Patrick Bernatchez présente son plus récent projet intitulé Lost in time.
Musée McCord
À compter du 16 septembre, le Musée McCord renouvelle son exposition permanente avec l'arrivée de Montréal - Points de vue, nouvelle exposition qui fait appel aux nouveaux médias (bornes tactiles, postes d'écoute audio, postcasts...) qui présente 10 facettes différentes de l'histoire de la ville de Montréal.
Dans le cadre du Mois de la photo, le Musée présente Luis Jacob du 2 septembre au 20 novembre avec L'oeil, la brèche, l'image, exposition consacrée à cet artiste, commissaire et auteur qui se distingue par la grande variété des formes de ses sujets et des médiums qu'il emprunte.
Les visiteurs ont jusqu'au 16 octobre pour parcourir l'exposition Panorama Montréal d'André Cornellier, qui réunit plus de 1300 photographies composant un tableau dynamique et captivant de la ville de Montréal.
Musée Pointe-à-Callière
L'Inde sera célébrée dans toute sa splendeur, sa poésie, son folklore et sa richesse, à compter du 8 novembre (jusqu'au 6 mai), avec l'exposition Couleurs de l'Inde, qui propose des artéfacts indiens provenant de collections françaises et canadiennes ainsi que de photographies de Suzanne Held.
Musée des beaux-arts du Canada
Du 3 septembre au 7 janvier 2012, l'exposition Embellir l'architecture. Dessins décoratifs et architecturaux d'Italie (1550-1800) propose une installation qui examine comment les artistes italiens des XVIe, XVIIe et XVIIIe siècles ont abordé le design d'architecture et ont embelli les intérieurs sacrés et séculiers à l'aide de trompe-l'oeil et d'ornements tridimensionnels.
Du 7 octobre au 29 janvier, le Musée propose aussi une rétrospective du travail de l'artiste conceptuel David Askevold, qui présente ses explorations sous forme de sculptures et d'installation, film et vidéo ainsi qu'oeuvres photo textes et images numériques.
Les musées et leurs publics :
Pour remplir adéquatement leur mission, les institutions muséales doivent analyser les comportements des visiteurs, s’interroger sur la portée de propositions culturelles, préciser leurs intentions.
[bookmark: _GoBack]« Pour qui les musées existent-ils ? Toutes les institutions muséales sont confrontées à cet enjeu fondamental qu’est la relation avec les publics. Pour remplir adéquatement leur mission, elles doivent analyser les comportements des visiteurs, s’interroger sur la portée de propositions culturelles, préciser leurs intentions… L’évaluation muséale s’est ainsi imposée de soi dans le monde muséal. Ses méthodes se sont affinées, ses terrains, diversifiés, ses problématiques, élargies. »



